

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Zuzana Z a p l e t a l o v á

**Název práce:** Kriminalita v regionu Ústí n. Orł. Se zaměřením na patologické hráčství.

**Téma práce :** je aktuální, závažné, v souladu se studovaným oborem

**Struktura práce :** je logická a uspořádaná. Prvé tři kapitoly pojednávají o kriminalitě a patologickém hráčství obecně a čtvrtá pak konkrétně o situaci v regionu Ústí n. Orł. V poslední kapitole pak autorka prezentuje svůj průzkum.

**Práce je zaměřena :** teoreticko empiricky

**Jazyková a stylistická úroveň práce :** v zásadě odpovídá požadavkům

**Rozsah práce :** je průměrný

**Použitá literatura :** aktuální, vztahuje se k tématu

**Počet uváděných titulů :** je odpovídající tématu, zahrnuje celkem 35 zdrojů včetně internetových.

**Citace v textu :** celkově přiměřená, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny

**Formální stránka práce :** odpovídá základním požadavkům kladeným na bakalářské práce

**Pojetí a úroveň průzkumu:** empirická část začíná formulací cíle a hypotéz, popisem zvolené metody a průzkumného souboru. Následuje zpracování a prezentace výsledků. Statistické zpracování je na úrovni třídění 1.st. (relativní frekvence). Je třeba ocenit, že formulace hypotéz i definitivní podoba dotazníku byla realizována na základě uskutečněného předvýzkumu.

**Využitelnost pro praxi :** bylo by dobře, kdyby se při obhajobě autorka vyjádřila

**Cíl práce :** je formulován v úvodu práce (s. 9)..

**Úroveň bakalářská práce :** celkově splňuje stanovené požadavky

**Závěr, připomínky a konkrétní náměty k obhajobě:**

- Autorka práci konzultovala, přistupovala k úkolu odpovědně a samostatně. Prokázala, že ovládá práci s prameny a dokáže realizovat průzkum.
- Bylo by dobře, kdyby autorka u obhajoby ještě doplnila, jakým způsobem probíhal výběr respondentů.
  - Na základě čeho autorka rozhodla, že H5 se nepotvrdila?
  - Dalo by se předpokládat, že rozdíl v odpovědích u otázky č. 5 bude výraznější. Proč tomu tak není?
  - Domníváte se, že by mohly být rozdíly v odpovědích mezi příslušníky policie ČR a městské policie?

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 1. května 2016

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus,CSc.